

农林局昨天邀请准新人看场地吃土菜

不花钱办场明清婚礼 快来报名

由农林局和现代快报精心策划、著名婚庆公司罗曼庭和万成农庄承办的明清婚礼将于五一拉开帷幕,其中首场婚礼定在5月1日且费用全免。一些已经报名的准新人及父母昨天应邀赶赴万成农庄,参观之后表示,铁定要在万成农庄举办一场与众不同的婚礼。不过,五一首场婚礼仍虚席以待。为此,农林局相关负责人昨天再推优惠大单,准新人可拨打快报热线96060或登录都市圈网www.dsqq.cn报名。



看惯了豪华酒店、婚纱西装,你是否怀念这样的古典之美? (资料图片)

农庄摆出1680元婚宴

“这里是清一色明清建筑,水榭庭院、鸟语花香,一派江南春色,在这里举办明清婚礼是再合适不过的了。”南京市农林局副局长熊棣贤昨天在万成农庄现场说。这里不仅生态环境一流,参加婚礼的亲朋好友还可以打网球、垂钓、观看戏曲表演等。最能吊起人胃口的还是这里的土菜,熊棣贤指着山坡地里散养的草鸡说,将来新人吃到的草鸡都是吃五谷杂粮长大的散养草鸡,另外还有野山猪等有机猪肉,以及有机蔬菜。为了让准新人们看到婚宴上究竟能吃到什么样的美味佳肴,农庄大厨按1680元的标准烹制了一桌土菜,免费请准新人品尝。

打算五一为儿子操办婚礼的许先生表示,现在的婚礼千篇一律,大家都只是吃顿饭而已,而且饭店的婚宴上很难吃到新鲜的蔬菜。但在这里,婚宴价格并不高,还有清炒茼蒿、蒜苗、芦蒿炒臭干等好几道绿色蔬菜。

为女儿和洋女婿报名

许先生夫妇表示,这样的婚礼很新颖,他已经和夫人商量,决定将儿子的婚礼摆在这里举行。原来,他在杭州工作的儿子相中了一位漂亮的杭州姑娘,因此两地都要办婚礼。经过一番家庭会议之后,他们决定在杭州的教堂举办西式婚礼,而在南京男方家则举办明清婚礼。

在快报报名的郭先生要为

女儿和洋女婿举办婚礼,他对婚礼的文化内涵要求颇高。因为女婿是老外,所以他们夫妇还要求为女婿配备翻译。郭先生说,他女婿对中国的传统文化尤其是婚礼习俗有着浓厚的兴趣,他希望在中国能够骑上大马迎亲,戴上瓜皮帽拜堂,抱着新娘进洞房。但是哪里才能举办这样的婚礼呢?

当他们看到快报有关明清婚礼的报道后,就在第一时间为女儿、女婿报名。

承办方罗曼庭婚庆公司负责人表示,他们将在近日内拿出具体策划案和详细的程序说明,并和每位报名的新人沟通,最终做出个性化的婚礼。

首场婚礼仍虚席以待

昨天到场的准新人和准新

人的家长均对明清婚礼表示出极大的兴趣,并且对万成农庄的硬件设施和菜肴表示满意,至于5月的哪天举办婚礼还得回去商量,5月1日首场婚礼仍虚席以待。为此,农林局副局长熊棣贤昨天再次表示,除赠送当晚洞房一间外,首对新人的11760元婚礼费用全免,第二对新人的婚礼费用打8折。万成农庄的法人代表陈玉杰称,婚宴满20桌的,他们将赠送市民菜园菜地一方,满30桌的,除送菜地外,再送1000元的万成消费卡一张。满40桌的,除送菜地外,再送2000元的万成消费卡一张。另外,婚礼当天,大部分娱乐实施全部免费开放。

快报记者 夏天

南师大学生研发出母校扑克

快报讯(通讯员徐锐、顾若君 记者胡玉梅)在南京师范大学召开的“大学生创业教育示范校建设学生代表座谈会”上,一个侃侃而谈自己DOMI创业团队的男生使全场惊叹,他叫李刚。李刚自己研发的珍藏版校园文化扑克,受到了同学们的广泛青睐,成为赠送亲朋好友的绝佳礼物,也成为了毕业生们怀念母校的首选,现已盈利。

李刚在创业的道路上并不是一帆风顺的。在高三阶段,他就开始摸索着在淘宝网上代售QQ币、网络游戏等虚拟产品的点卡、电话充值卡等,这让他赚到了人生的第一桶金。进入南师大的第一学期,他在淘宝网上三个月卖了五部手机,但很快就因为轻信,而白白损失了一笔钱,这让他加深了对网络交易的警觉。大一下学期,他又开始自己联系兼职,结果被中介代理骗走了300多块,愤恨之余,靠自己的能力获得在美邦消费担保有限公司的兼职工作,做了近一年半的助理。他说,这段时间里,通过发传单、拉客户、做企划等让自己的心理素质和沟通能力得到了很大的提升,人变得机灵了,处事也周密了,经验也掌握了不少。大二下学期当上学生会生活部部长,充分展示了自己各方面的综合能力,得到了院系老师的认可,也赢得了不少同学的信任,这为他初建DOMI创业团队带来了巨大的优势。李刚总是满怀属于创业者的激情面对每一个团队的成员。据李刚介绍,制作南师大校园文化扑克历时近3个多月,前期的市场调研、策划、照片素材准备、联系印刷厂等都耗费了团队核心成员巨大的心血。

漂亮妈妈海选大秀才艺



由现代快报都市圈网举办的“海思美科漂亮妈妈大赛”已经拉开了帷幕,连日来,漂亮妈妈们大秀才艺,展示魅力。上周六,快报欢乐社区行走进了淮海新村社区,在这里靓妈妈们拿出了“看家本领”,现场PK。通过海选比赛的妈妈还现场拿到了通关证书。

靓妈PK

最厉害的妈妈:国际武术冠军

来参加海选的妈妈们中,74岁的陶翠红年龄最大,可看上去精神抖擞,颇显年轻。瞧她脚蹬球鞋,一身蓝色练功服,腰板挺得直直的,比赛还没开始,已在一旁练起功来,气势上胜人一筹。原来陶阿姨大有“来头”:她是第四届香港国际武术比赛老年组的冠军,还多次到镇江、厦门参加太极拳、太极剑的比赛,战果丰硕。

轮到陶阿姨上场,她给大家表演起了太极拳。只见她一招一式准确到位,刚柔并济,颇有大师风范,看得台下观众连连赞叹。这不,一段结束,大家还没看过瘾,纷纷嚷着叫她再来一套。陶阿姨也不吝啬,又舞了一套太极剑。

参加“漂亮妈妈”海选,陶阿姨说纯属偶然:“是社区主任看到了海报告诉我,这才报名的。”陶阿姨有一儿一女,年轻时忙着照顾孩子,料理家务,一直没有自己的空余时间。退休后,儿女都成家立业了,她爱上了太极拳等运动,一发不可收拾,孩子们也都很支持,还说妈妈变漂亮了。陶阿姨笑称,她的漂亮秘诀就是每天运动健身,“我们健康就是孩子们最大的福气了。”

最有才的妈妈:一手“针”功夫

陶阿姨表演了一套真功夫,69岁的钟桂芳不甘示弱,也露了一手“针”功夫。只见她拎了满满一袋东西,径直走到台中间。摊开绣布,她开始穿针引线,不紧不慢地给作品进行最后的润色加工。只见绣布上,一大幅漂亮的花篮十字绣呈现在大伙眼前,色彩绚丽,做工精细,栩栩如生。“漂亮,真漂亮,果然真功夫。”台上的李阿姨忍不住凑近看,竖起大拇指自叹不如。还没等钟阿姨表演完,她已经嚷着要拜师学艺了。

钟阿姨的绣工作在小区内是出了名的,可谁会想到她刚刚接触十字绣不过1年时间。钟阿姨说,自己去年路过一家小店,见老板绣的十字绣作品十分漂亮,便产生了兴趣,当即买下了一幅《六尺牡丹》十字绣准备试试,结果却遭到老板的反对。原来老板建议她从小幅作品绣起。但钟阿姨可不怕,“我年轻时绣过花,还是有点功夫的。”这不,40多种颜色,六尺长的作品,她每天花上4个小时,半年不到就绣好了。“当时连老板都不相信我这个新手能绣成这样。”对此,钟阿姨颇为得意。学了这门手艺,钟阿姨在家可闲不住了,这一年里,她给2个女儿绣这绣那,亲朋好友都夸她手巧。这次来参加漂亮妈妈的海选,钟阿姨心态平和。

“重在参与嘛,关键是和这么多的妈妈们在一起,可以分享漂亮心得。”

名医咨询

职场女性应每年妇检

“我最近总感觉小腹隐隐地疼,分泌物也变多了,反正整个人不对劲。”在名医团专区,杨小姐一坐下来就大倒苦水。解放军454医院主治医师赵宪普、于迎春随即询问:“你是不是经常加班,工作压力比较大?”“是啊,你们怎么知道?”杨小姐说,她最近每天都要加班到晚上九点钟,觉都不够睡,感觉非常疲惫。

“这是典型的‘白领综合征’,最近我们接触到不少类似病例。”医生们表示,医学上普遍认为,压力所引发的坏情绪会使女性内分泌功能紊乱。同时,职场女性长时间面对电脑坐着不动,会造成气血循环不畅通等,这些因素都容易导致阴道炎、盆腔炎及宫颈炎等多种妇科疾病。

医生们提醒:首先要保持乐观开朗的心态,工作再忙也要劳逸结合;其次注意不要久坐,抓住机会运动锻炼。最重要的是时刻了解自己的身体,关爱自身的健康,养成每年妇检的习惯,及早发现病症、及时治疗。

通讯员 顾春安 见习记者 王凡 快报记者 钟晓敏 赵丹 丹 沈晓伟 文/摄

中国版爱情花绽放古林公园

快报讯(记者孙兰兰)百花争俏,“百花之王”当然不能落后,以牡丹出名的古林公园里,荷包牡丹已经提前开放,其它牡丹也已含苞待放,预计清明节前后就可以欣赏到了。

荷包牡丹的叶子很像牡丹,但花儿却与雍容华贵的牡丹完全不像。外层两瓣粉红色或玫红色联合成心脏形,基部膨大为囊状似荷包,因为形似铃铛,又名铃儿草。因为名字,很多人都把它当作外形最特别的一种牡丹,实际上,她是罂粟科荷包牡丹属的多年生草本花卉,而牡丹却是芍药科芍药属的花卉。

在中国古代的花文化里,荷包牡丹象征着爱情,拿这个送给情人,比送99朵玫瑰更感人;古时,在洛阳城东南有个叫庙下的小镇,这里的男女青年一旦定亲,女方得亲手给男方绣个鸳鸯荷包做信物。镇



快报记者 赵杰 摄

上有位美丽的姑娘叫玉女,绣花技艺精湛,提亲者挤破了门槛,但都被姑娘婉言谢绝。她心里早有了爱恋的人,可惜,小伙在塞外充军,杳无音信。玉女每月绣一个荷包,并挂在窗前的牡丹枝上。久而久之,荷包形成了串,就变成了“荷包牡丹”。

园林专家说,荷包牡丹一般在4月上旬开花。它虽然不是牡丹,却有如“报喜鸟”,一旦开放就预示着国色天香的牡丹花将陆续盛开了,预计清明时节,游客就能在古林公园欣赏到。

中国樱花比日本毫不逊色 专家:野生品种远远超过日本



尾叶樱(图片由伊贤贵老师提供)



华中樱



野生早樱

烂漫的樱花盛开了。鸡鸣寺的樱花大道上,樱花掩映重叠,灿若云霞。“中国的野生樱花有50多种,远远超过日本。”南京林业大学的专家告诉记者,很多品种都非常漂亮,比日本的樱花毫不逊色。

宝华山就有野生樱花

翻开一张张精美的图片,南京林业大学森林资源与环境学院的伊贤贵老师说,“这些都是咱们中国的野生樱花,花型饱满而且色泽艳丽。”南京有一种漂亮的樱花——野生早樱。“宝华山上就有。”伊贤贵介绍,这种野生樱花淡淡的粉色,清雅迷人。这也是江苏目前发现的唯一一个原生樱花品种。

“全世界的樱属植物有150多种,中国目前发现的有50多种。”森环院树木教研组袁发银老师告诉记者,中国的野生樱花资源远远超过了日本,但我们国家对樱花的开发却远远落后。

中国人更爱贵气的牡丹

中国樱花资源这么丰富,为什么日本会占得先机,将日本樱花推向了全球呢?伊老师介绍,据史料记载,远在秦汉时期,樱属植物已经栽培在宫廷中,距今已经有2000年的

栽培历史,但是古代甚至现代都更重视使用类樱桃(毛樱桃)的培育,对观赏类的樱花并不注重。“牡丹是富贵的象征,而赏梅却是文人雅士的最爱,成了高雅的象征。”

到了现代,由于野生樱花都遍布在山上,而且花期非常短,给林业专家的科研带来了很大的困难。因此,中国对樱花的研究也就落后了一大截。“现在,我们正在推广钟花樱。”伊老师说,他和学院的王贤荣教授一直在研究中国的野生樱花,现在正打算向人们推荐国产樱花。

快报记者 谢静娴

【推荐赏樱之处】

公园:玄武区樱洲、梅花山中日友好樱花园、情侣园樱花路、古林公园

道路:鸡鸣寺樱花街、进香河路

大学:南京林业大学樱花大道、南京医科大学、东南大学、东南大学浦口校区

特别推荐:鸡鸣寺和南林大